
パターンで背景を作る
②長方形を作る（2mm×10ｍｍ）　　C 40　M 0　Y 10　K 0（or 好きな色）

③長方形を選択して 「オブジェクト」 - 「パターン」 - 「作成」

⑤長方形を作る　幅 148mm　高さ 100mm
塗りをスウォッチの中から作成したパターンを選ぶ

スウォッチにパターンが表示されました

→

カードを作ろう
①postcard-template.ai を開く

➂パターンの編集
このように設定します



リボン風のタイトルを作る
①長方形を描く（130mm×18ｍｍ）
塗り　ホワイト
線　　C 40　M 0　Y 10　K 0（好きな色）

②長方形を選んでペンツールをクリックして左線の中央にアンカーポイントを作る
アンカーポイントは→を使って移動させる。 右も同じに変更する。

➂テキストを入力
好きなフォント  サイズ　30pt
C 0　M 70　Y 20　K 40（好きな色）

④テキストとリボンの両方を選んでセンター揃えで整列させる

⑤テキストとリボンの両方を選んでグループにする　「オブジェクト」→「グループ」　Ctrl ＋　G

Happy Mother’s Day

Happy Mother’s Day
⑥効果をつける
「効果メニュー」→「ワープ」→「アーチ」
水平方向　　　カーブ 25％

⑥図のように配置する

透過＆テキスト
①長方形をポストカードの下半分につくる。 　幅　148mm　高さ　40mm

塗り　塗りを C 0　M 20　Y 0　K 0　　　線　なし

②ピンクの背景を透過させる
「プロパティ」 → 「アピアランス」 セクションの塗りを 「不透明度」 に 「85%」 と入力

➂文字ツール 「T」 をクリックしてテキストを入れる

Thank you for all youʼ ve done for me in my life.

文字のサイズカラーは自由です

Thank you for all youʼ ve done for me in my life.



写真を図形で型抜き

②写真を選択
「ファイル」→「配置」 をクリックして 「flower.jpg」 を選ぶ

□リンク　□テンプレート　□読み込みオプションを表示の
チェックをいれない

①楕円形ツールで 「楕円」 を作る
幅 100mm　　　高さ 50mm

③画像を配置する
マウスカーソルの右下に画像のサムネールが表示される
合体させた図形より大きくなるようにドラッグして写真を配置する

⑤楕円が上になりました

④重ね順を変える
写真が前面にあるので
写真を選んで　「オブジェクト」→　「重ね順」→「背面へ」 でクリック

Thank you for all youʼ ve done for me in my life.

Thank you for all youʼ ve done for me in my life.

Thank you for all youʼ ve done for me in my life.

Thank you for all youʼ ve done for me in my life.

⑥クリッピングマスクを作成
選択ツールで 「Shift」 キーを押しながら図形と写真を選択する
「オブジェクト」 → 「クリッピングマスク」 → 「作成」 をクリック

完成
「ファイル」 メニュー→「保存」 を忘れないでね。
イラストをプラスしたり、 写真を変更してアレンジしてみよう︕

Thank you for all youʼ ve done for me in my life.

Thank you for all youʼ ve done for me in my life.
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